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#EVO KAKO IH PODRŽATI:#

Robotičari iz Istre i Kvarnera jedini su kvalificirani predstavnici Hrvatske na svjetskom prvenstvu

robotike koje će se u listopadu održati u Singapuru, a evo kako ih je moguće podržati i postati

dio njihova uspjeha!

Iznimna ekipa sastavljena od mladih robotičara iz Istre i Kvarnera kvalificirala se na najveće i

najprestižnije svjetsko prvenstvo u robotici FIRST Global Challenge 2023 koje će se u listopadu

2023. održati u Singapuru!

Ekipa koja je zasluženo dobila privilegiju nositi ime Team Croatia sastavljena je od najboljih

članova ekipe Zvane Roboticz iz Srednje škole Zvane Črnje Rovinj te najboljih pojedinaca iz

robotičke ekipe Robonada iz udruge Pozitron. Tim koji čine šest talentiranih pojedinaca - Iva

Sošić, Marija Šimunović, Maša Šverko, Stefano Poropat, Leon Matejčić i Adrian Legović, u

rasponu od 14 do 17 godina, pokazao je iznimnu stručnost, vještine i inovativnost tijekom

pripreme za kvalifikacije te za vrijeme samih kvalifikacija. Predvode ih mentori: Lara Kukec,

Jelena Svilar, Lovro Šverko.

Za uspješan nastup te pokrivanje troškova kotizacije i putovanja, ovi mladi robotičari iz Istre i

Kvarnera u procesu su prikupljanja donacija, a pomoći im možete uplatom donacije na žiro

račun udruge Pozitron - HR4823800061110022971 ili javiti se putem obrasca za sponzore na

web stranici www.centar-pozitron.hr te zauzvrat postati nacionalno i globalno priznati sponzori

koji podržavaju napredak i svijetlu budućnost na području robotike i STEM-a. Podržavanjem

ekipe Team Croatia, sponzori će također inspirirati i motivirati buduće generacije.

„Ne samo da želimo ostvariti uspjeh na natjecanju, već imamo i dugoročne ciljeve. Želimo

ostaviti trajni utjecaj, u lokalnoj zajednici i globalno. Kroz promicanje suradnje, raznolikosti i

izvrsnosti, želimo unaprijediti područje robotike, poboljšati živote kroz tehnologiju i inspirirati

sljedeću generaciju inženjera i znanstvenika te, u jeku sve većih rasprava oko utjecaja umjetne

inteligencije na čovjeka, pokazati koliko je važno razumjeti poslove budućnosti i znati upravljati

procesima“, poručuju iz robotičkog Teama Croatia.

Iva Sošić, voditeljica teama, dodaje kako je kvalifikacijsko natjecanje zahtijevalo mnogo

napornog istraživanja i timskog rada. Morali su dizajnirati, izgraditi i programirati robota koji će

se natjecati u različitim izazovima koji su im bili nepoznati sve do trenutka objave zadatka za

kvalifikacije. Njihova predanost i upornost donijele su im uspjeh na državnoj razini, a pobjedom

u kvalifikacijama su stekli priliku i čast predstavljati Republiku Hrvatsku na svjetskoj pozornici u

Singapuru. Od tog trenutka, Team Croatia intenzivno radi na poboljšanju svog robota,

istraživanju novih tehnologija i strategija te suočavanju s izazovima koje očekuju na svjetskom

natjecanju.

Valja spomenuti kako je ovo logičan nastavak dosadašnjih hrvatskih uspjeha. Prethodni članovi

Teama Croatia: Lara Kukec, Alen Vinčić i Andrej Burazerović - učenici Srednje škole Zvane

Črnje Rovinj, već su 2021. ostvarili uspjeh na svjetskoj razini, osvojivši treće mjesto u kategoriji

Health na FIRST Global Challenge natjecanju u 2021. godini, surađujući sa ekipom iz Australije

na zajedničkom inovacijskom projektu uz mentorstvo svojih nastavnika te mentora iz udruge

Pozitron.
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Podržite naše mlade inovatore na Svjetskom prvenstvu u robotici u Singapuru. Oni su naša

budućnost i dokaz da i mala država poput Hrvatske može postići velike stvari te da nas

budućnost neće dočekati nespremnima.
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